

农行内蒙古分行:助力人民群众创造新时代的美好生活

2021年春节期间,通辽伊和塔拉嘎查的村民为农行通辽分行“乌兰牧骑式金融轻骑兵”送来锦旗和感谢信,感谢农行工作人员,在新春期间,不辞辛劳,为了他们发展生产,及时办理贷款,提供金融服务。

这一幕,只是农行内蒙古分行“金融轻骑兵”一个小小的缩影。2021年春节,农行内蒙古分行“金融轻骑兵”走进工厂园区,为开足马力赶订单的工人们,送去新春祝福,送去新年头彩。

农行内蒙古分行“乌兰牧骑式金融轻骑兵”春节不打烊,他们始终践行服务“三农三牧”初心使命,大力弘扬内蒙古乌兰牧骑精神,扎根基层,深耕乡村,用心用情与农牧民朋友欢度祥和年。农行内蒙古分行的“金融轻骑兵”,不仅为群众带去欢笑,而且把金融知识宣传到了千家万户,还用强大的信贷支持,助力人民群众创造新时代的美好生活!

农行内蒙古乌海分行: 开足马力赶订单

彩灯高挂、春联高悬、窗花红火……因为多数员工选择就地过年,今年春节假期,内蒙古乌海青石化学有限公司的厂区内外热热闹闹,充满了节日的喜庆气氛。

“真是太感谢你们了,现在环保新染料供不应求,因为疫情,来自全国各地的员工们就在这儿过年,不放假了,我们打算继续生产经营,把订单往前赶一赶。没想到,你们农行不仅给我们资金支持,还上门送‘温暖’,我代表企业干部员工谢谢你们!”乌海青石化学有限公司常务副总经理崔乾接过农业银行内蒙古乌海分行送来的慰问品,甚是感激。

近年来,内蒙古乌海市大力实施产业升级战略,吸引了众多新技术、新能源、精细化产业前来投资建厂。2017年,上海青石化学有限公司看准了乌海这个新兴工业城市,在当地有名的西来峰工业园区投资建厂,主要生产精细化学品及配套中间体,是地区政府重点支持小微企业。

“多亏了你们雪中送炭,我们的产能已经提高到了800吨,研发生产的高端环保型及高牢度分散染料深受下游企业青睐,如今订单供不应求,我们要加紧扩大生产了。”企业发展前景良好,崔乾作为公司相关负责人分外激动。

2020年,乌海青石化学公司的发展经历过不小的波折。新产品试生产时赶上疫情,原材料采买和产品出口都受到了较大冲击,企业资金流短缺,公司运行遭遇困境。因为企业发展还处于“孵化”阶段,缺乏受认可的抵质押物,乌海青石化学公司在寻求外部融资的过程中几次碰壁。农行乌海分行了解到这家企业的情况后,迅速制定出金融服务方案,开辟绿色通道,投放765万元普惠小微企业法人贷款,有效缓解了企业的“燃眉之急”。

“春节过后,我们打算再增加四条生产线,预计产能可达1000吨,就能满足更多的订单需求了。正念叨着想取得贵行的大力支持,你们便带着防疫物资和慰问品来了……”和农行慰问团队交流过程中,崔乾恳切地表达出想要深度合作的意愿。

支持地方经济转型升级,农行内蒙古分行近年来持续加大对战略性新兴产业的信贷支持力度。该行相关负责人表示,2021年将继续对乌海青石化学公司此类新兴企业加大融资倾斜,重点支持绿色、高附加值的新型材料研发、生产和销售环节,尤其重点向产业链上优势龙头企业提供融资支持,推动内蒙古工业产业加快升级,迈上高质量发展之路。



农行内蒙古满洲里分行: 延长服务半径 擦亮国门下农行“金融轻骑兵”品牌

新春腊月二十九,在满洲里这座具有异域风情的边陲城市里,在全国最大的国门下,在漂亮的巨型套娃旁……到处张灯结彩,喜庆祥和,中国年的味道浓浓的挥抹不开。农行满洲里分行流动服务党员先锋队走进扎赉诺尔区新开河镇,为镇上部分居民送去了米面油生活必需品和新春祝福。

马凯红家就在镇上住,当农行先锋队员们再次来到她家的时候,她的生活已经完全变了模样,通过农行信贷支持,过去在别人眼中的困难户,一跃成为年收入超过10万元的致富带头人。

“多亏了你们农业银行为我发放的10万元的贷款,那笔款是救急的款,是让我摆脱过去困苦生活的款。过去总说年关难过,现在都盼着过新年呢,新年就是新的气象,感觉新生活有奔头了。”马凯红满怀感恩地对美好生活充满向往。

近年来,满洲里市扎赉诺尔区通过不断探索,养狐业渐渐成为当地的新兴产业,其发展显现出勃勃生机。受周边居民的影响,马凯红也开始着手养殖狐狸,打算通过销售狐狸皮毛赚取收入,摆脱窘困的生活状况。调配饲料,清理狐舍,定期消毒……当她逐渐掌握饲养狐狸的技巧,开始对养殖充满信心的时候,2020年受新冠肺炎疫情影响,马凯红的养殖事业遇到了坎儿。

“我家养殖的狐狸都有断粮的风险了,手里再没有钱,我辛苦几年的成果就泡汤了。我当时真的是一筹莫展。”回忆那时的难,马凯红的表情和刚才判若两人。

农行满洲里分行流动服务党员先锋队了解这一情况后,迅速组织专人,解其燃眉之急。2020年7月,马凯红在农行办理的“房抵e贷”10万元很快就到账了,她的生产度过了难关,稳定的养狐收入让她乐开了花。

为更好地向偏远乡镇提供方便快捷的金融服务,2020年,农行满洲里分行组建了流动服务党员先锋队。农行兴安分行科右中旗支行党员先锋队发放“惠农e贷”,支持当地发展养牛产业。文/宋伟 陈晓红